

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第802期 | 2025年8月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 同事诚念法轮大法好 重症肌无力症痊愈

【明慧网】二零零六年八月份，我听说之前单位的一个同事得了重症肌无力症，已经瘫痪在床上起不来了。我五、六年没有见过他了，辗转才要到了他的电话。

打通电话后，同事说二零零四年他突然间腿没有力气了，站不起来了，两年间跑遍了各大医院都治不了了，现在只能躺在床上。我给他讲：“现在只有法轮大法能救你。我亲身经历了神奇，修炼一天就戒了烟和酒。”同事知道我当时抽烟喝酒很凶。他说他刚得病的时候，家里一个装修工人说自己之前也是这个病，后来炼法轮功痊愈了。但同事当时由于害怕没有继续了解。我说：“你都这样了还怕啥！”我问他：“你听说过三退保平安吗？共产党是无神论，当年你加入的时候发誓生命奉献给他，神佛也没法管你啊。用化名我帮你退了吧。”他说行，他入过少先队。我鼓励他：“你每天诚心念诵法轮大法好、真善忍好，一定会好的。”

转眼到了二零零六年大年三



十，这个同事给我发了一个拜年短信，并说：“我按照你说的做了，现在我全好了，新年快乐。”我马上拨通他的电话，他非常激动地说：“我现在除了走路脚还有点甩动，其它都正常了。电话里面没法讲，过了年我去看你。”

年后，同事骑着自行车来我家。当时我母亲和我姥姥在家，同事给她们讲了他康复的神奇经历：由于瘫痪在床上，心情非常不好，经常发脾气。听我讲了大法真相和

三退后，他每天诚心地念诵“法轮大法好、真善忍好”，渐渐的心情好了，也不那么暴躁了。两个月后有一天，他突然感觉胸口有个乒乓球大小的火球烧起来，然后变成四个火球把他的四肢烧了一遍。他瞬间就能起来了，扶着墙站到了地上。他妻子下班回来，看到他能站到地上了，两个人抱头痛哭。半年之后，他就可以推着轮椅去买菜了。

之前我给母亲讲大法真相她还不是太相信。这回她和我姥姥亲眼见证的大法的神迹，母亲也做了三退。姥姥没有上过学，也知道大法的神奇了。

重症肌无力症是世界五大绝症之首。同事明白大法真相后三退了，并诚心诵念“法轮大法好、真善忍好”，他的重症肌无力症就痊愈了。希望大家不要听信邪党的谎言，赶紧退出中共的邪恶组织（党、团、队），远离邪恶，诚信念诵“法轮大法好、真善忍好”，有一个美好的未来。

文/中国大陆大法弟子◇

## 为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”被称为九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字真言携带着宇宙中的纯正

能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字真言化险为夷的例子比比皆是；让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇



# 跟随中共迫害法轮功 原武汉市长周先旺遭恶报

【明慧网】据二零二五年七月八日湖北省媒体报道，原湖北省武汉市长周先旺被查。从表面上看，周先旺是在邪党利益阶层的缠斗中，被查；而实质上是他积极参与迫害法轮功遭到了恶报。被查这仅仅是恶报的开始，恶报将与他迫害法轮功的罪行相匹，毫厘不爽。

周先旺，土家族，一九六二年十一月出生，湖北建始人。主要履历：二零零三年任恩施州州长；二零零八年，任湖北省商务厅厅长；二零一二年，任黄石市委书记；二零一七年，任湖北省副省长；二零一八年至二零二一年一月，任武汉市长；二零二一年一月至二零二三年一月，任湖北省政协副主席。周先旺任职期间，追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

其中，二零一九年是中共维持迫害法轮功的第二十年，武汉当局不仅继续执行迫害法轮功的邪恶政策，而且借用二零一九年“武汉军运会”大肆绑架、骚扰、关押、非法审判法轮功学员，从而加剧迫害，对法轮功学员及亲人和家庭造成了巨大的伤害。

根据明慧网信息不完全统计，二零一九年，遭到迫害的武汉市法轮功学员至少有 150 人，遭绑架至少 90 人次；骚扰至少 57 人次；被非法抄家至少 20 人；被非法关押在拘留所 31 人、看守所 26 人、安康医院 2 人、洗脑班至少 30 人；被非法判刑 18 人；另有 18 人被非法批捕、非法庭审；4 人遭迫害含冤离世。经济迫害造成法轮功学员家庭的损失超过百万元。

在二零一八年至二零二一年一月，周先旺任武汉市长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

1、武汉市关山八十三岁范琴霞老人被非法判刑

武汉关山街汽发社区法轮功学员范琴霞老人，83 岁，于二零一

八年二月发资料时，被武汉关山街派出所强行非法判刑一年，监外执行。刚到期，解除刑期，二零一九年四月二十六日左右，关山派出所警察（人员不详）去她家，非法强行将她带到派出所，戴上了一种有监听、监视、外形象手表样的定位器，据说这个定位器有二百米范围的辐射信号，派出所和居委会随时监控她。这种公然践踏人权的行为了是在犯罪。警察还恐吓老人说，如不戴，就把她送监狱。

2、武汉市青山区 82 岁法轮功学员吴元丑被非法判刑三年

吴元丑老人，二零一七年、二零一八年期间，因为对世人讲法轮功真相，被不明真相的人构陷，多次被当地警察抄家，警察非法抢走大法书籍，吴元丑被监视居住。二零一九年十一月十九日，武汉市武昌区法院对法轮功学员吴元丑非法开庭。十一月二十六日，他被非法判刑三年并罚款三千元。

3、武汉市新洲区法轮功学员童菊兰年被冤判七年

武汉市新洲区法轮功学员童菊兰（年近八旬），二零一八年十二月中下旬被冤判七年。目前老人被折磨得精神、身体状况都很不好。

4、武汉市汉阳区七十二岁的法轮功学员李合珍，被非法密判四年，现已被劫持到武汉女子监狱。李合珍老人二零一八年六月四日在汉口中山公园，被宝丰路王家墩派出所警察绑架，原因是“维稳”；警察把老人送到看守所非法关押，期间没有通知家人。在不通知家人的情况下，公检法部门对老人秘密判刑四年。

5、武汉市 70 岁的法轮功学员吴碧林，二零一九年四月底被非法判刑五年后上诉，武汉市中级法院不纠正冤案、错案，非法维持原判。吴碧林老人被劫持到湖北省汉口监狱。

吴碧林女士已年满七十岁，原

是武汉市物资局的干部，修炼前身体受病痛折磨，自己受罪，家人也痛苦，给单位带来麻烦，一九九六年修炼法轮功后身心健康，家庭和和睦睦，善待他人。

6、二零一九年三月四日，武汉市新洲区法院对王贵霞女士非法庭审。庭审现场，王贵霞依法为自己辩护，以自己通过修炼法轮功后发生的巨大变化，向法官、公诉人等讲述法轮大法的美好。庭审法官完全不顾及王贵霞陈述的事实真相，以“态度顽固”、“在法庭公然宣传法轮功”为借口，恐吓王贵霞及其家属。

7、出冤狱不久 江夏区钱有云、孙足英又面临非法开庭

武汉市江夏区法轮功学员钱有云、孙足英刚走出冤狱不久，又被绑架、非法关押构陷大半年，面临非法开庭。法院通知律师将于十二月十一日开庭，因与律师代理的其它案件开庭时间发生冲突，故律师向法院申请延后开庭。

二零一九年四月二十三日，钱有云、孙足英结伴在江夏区体育馆向人讲自己的亲身遭遇和法轮功被迫害的真相，被江夏区纸坊派出所绑架，后被非法关押在武汉市东西湖第一女子看守所。洪山区检察院将构陷她们的案卷转到洪山区法院。据悉，目前在武汉迫害法轮功学员的案件都是由武汉市中级法院内定刑期，再到中院附近的四个法院（洪山法院、武昌法院、汉阳法院、新洲法院）就近走过场，执法犯法，先判后审。

原湖北省武汉市长周先旺遭恶报被查，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。周先旺被查还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。◇

迫害法轮功 法网难逃